



MACCHINA PER PASTA FRESCA SOFIA SCHEMA TECNICA

DATI TECNICI



TECHNICAL DATA



Tensione: 220V/50Hz 1Ph - 220V/60Hz 1Ph
220V/50Hz 3Ph - 220V/60Hz 3Ph

Potenza: 0,55 kW

Capacità produttiva: 4-5 Kg

Dimensioni: 44,2L x 34,5L x 45,3H cm

Peso: 40 Kg

Diametro trafila: Ø 59 mm

Trafila maccheroni, tagliatelle, caserecce
e fusilli in dotazione

Voltage: 220V/50Hz 1Ph - 220V/60Hz 1Ph
220V/50Hz 3Ph - 220V/60Hz 3Ph

Power: 0,55 kW

Production capacity: 4-5 Kg

Dimensions: 44,2L x 34,5L x 45,3H cm

Weight: 40 Kg

Drawing diameter: Ø 59 mm

Dies maccheroni, tagliatelle, caserecce
and fusilli included

DONNÉES TECHNIQUES



DATOS TÉCNICOS



Tension: 220V/50Hz 1Ph - 220V/60Hz 1Ph
220V/50Hz 3Ph - 220V/60Hz 3Ph

Puissance: 0,55 kW

Capacité de production: 4-5 Kg

Dimensions: 44,2L x 34,5L x 45,3H cm

Poids: 40 Kg

Diamètre de la filière: Ø 59 mm

Trafila maccheroni, tagliatelle, caserecce
et fusilli fournis

Voltaje: 220V/50Hz 1Ph - 220V/60Hz 1Ph
220V/50Hz 3Ph - 220V/60Hz 3Ph

Potencia: 0,55 kW

Capacidad de producción: 4-5 kg

Dimensiones: 44,2L x 34,5L x 45,3H cm

Peso: 40 Kg

Diámetro de la placa: Ø 59 mm

Placas de maccheroni, tagliatelle,
caserecce y fusilli incluidos